## MSC Heeren Werve Touristik - Team





## Sternfahrt zum Sportpark Ruhrtal

#### Veranstalter und Veranstaltung:

Der MSC Heeren Werve e.V. im ADAC veranstaltet am 21.06.2025 diese Sternfahrt nach den Richtlinien des ADAC für Touristik durch. Die Veranstaltung wurde unter der Nr.1911 vom ADAC Westfalen / Touristik registriert. Die Bordkarten müssen innerhalb des o.g. Zeitraumes bei uns eingereicht werden.

#### Teilnehmer:

Teilnahmeberechtigt sind alle Touristikfreunde. Ausweise, Lizenzen oder Mitgliedschaften in einem Automobilclub sind nicht erforderlich.

#### Aufgabenstellung:

Für die einfache Sternfahrt genügt das Anfahren der Zielkontrolle und die Abgabe der Bordkarte. Eine Wertung erfolgt nicht. Die Teilnahme an dieser Fahrt wird für die Motor-Touristik-Abzeichen der einzelnen ADAC-Regionalclubs nach deren Bestimmungen gewertet.

## Nenngeld:

Das Nenngeld für jede Veranstaltung beträgt 6,00 €, welches mit Überweisung auf das Konto des MSC Heeren Werve unter dem Kennwort "StSpR2025 (Teilnehmername)" einzuzahlen ist Sparkasse UnnaKamen: DE1244350060000036947. Eine Barzahlung am Tag der Sternfahrt ist möglich. Die Teilnehmerin/ der Teilnehmer ist immer eine Person. Mehrfachnennungen auf einer Bordkarte sind nicht möglich. Eine Kopie der Einzahlungsquittung ist der Bordkarte beizufügen. Die Anmeldung ist nur gültig, wenn das Nenngeld beim Veranstalter eingegangen ist. Nenngeld ist Reuegeld und wird nicht zurückerstattet.

### **Proteste und Haftung:**

Die Teilnehmer erkennen durch die Abgabe ihrer Nennung die Bedingungen der Ausschreibung in allen Punkten an. Proteste gegen die Ausschreibung und Auswertung sind nicht möglich. Der Veranstalter lehnt gegenüber den Teilnehmern jede Haftung für Personen-, Sach- oder Vermögensschäden ab, die vor, während oder nach der Veranstaltung entstehen.

## Informationen zur Datenverarbeitung und -nutzung\*:

Mit der Übermittlung ihrer Daten willigen Sie gemäß Art. 6 Abs. 1 b)

Datenschutzgrundverordnung ein, dass der MSC Heeren Werve e.V. Ihre Daten für die Durchführung der Veranstaltung nutzen darf. Ihre Einwilligung basiert auf der Datennutzung gemäß Artikel 6 Absatz 1 a) der DSGVO. Dies beinhaltet ebenso die Veröffentlichung von Teilnehmer- und/oder Ergebnislisten sowie die organisatorisch bedingte Weitergabe dieser Listen unsere Partner (Ortsclubs, Regionalclub ADAC Westfalen e.V.). Wenn Sie dies nicht möchten, können Sie dem widersprechen. Den Widerruf richten Sie bitte an MSC Heeren Werve Postfach 1208 59155 Kamen, oder per E-Mail an info@msc-heeren-werve.de. Dies hat

# EL-

## MSC Heeren Werve Touristik - Team



jedoch ihren Ausschluss aus der Wertung zur Folge. Nach der Veranstaltung werden die Daten, insofern keine anderen rechtlichen Aufbewahrungsfristen bestehen, gelöscht. Auf dieser Veranstaltung werden zum Zwecke der Außendarstellung (Presse, Internet, Berichterstattung) des MSC Heeren Werve e.V. und des ADAC Westfalen e.V. aus berechtigtem Interesse gemäß Artikel 6 Absatz 1f) der DSGVO Fotos und Filmaufnahmen gemacht. Die Daten werden nur zu diesem Zwecke erhoben. Sie können der Datennutzung widersprechen. Senden Sie dazu eine E-Mail an info@msc-heeren-werve.de. Dies führt allerdings zum Ausschluss aus der Veranstaltung und der Ergebniswertung. Ihre Daten werden nicht länger als es die gesetzlichen Aufbewahrungsfristen zulassen aufbewahrt.

#### Zielkontrolle:

Die Zielkontrolle ist am Veranstaltungstag von 11.00Uhr bis 14.00Uhr besetzt und befindet sich:

## Totos Gasthaus – Sportpark Ruhrtal Ruhrallee 15 in 45525 Hattingen

Verantwortlich:

Detlef Nöhring Schorlemmer Kamp 9 44536 Lünen Handy: 0174-3264199